


Viby Sogns Menighedsråd Grundtvigsvej 4 8260 Viby J.	Blad nr. 786 Den 20. august 2019 Kl. 19.00 I Viby Sognegård SPISNING KL.18.30	
--	---	--

Dagsorden	Beslutning/referat
Til stede: Lise Barnkob, Henrik Søgaard Mikkelsen, Hans Chr. Feindor-Christensen, Vera Hareskov, Jørgen Kjelsmark, Kai Frank Nielsen, Lene Johnson, Inge-Lise Ryom Emdorf, Lis Andersen Personalerepræsentant og referent: Inge-Bente Haiberg	Fraværende Hillebert M. Christensen
Salme/sang	Højskolesangbogen nr. 332
Punkter til beslutning	
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Kvartalsrapport til godkendelse. Bilag 1 og bilag 2	Godkendt
3. Endelig beslutning om igangsættelse af byggeprojektet, udvidelse af sognegården. Bilag fra arkitektfirmaet Linjen Bilag 3	Projektet er godkendt af Provstiudvalget. Menighedsrådet godkender projektet, men afventer landinspektørens opmåling bl.a. med hensyn til boldbanens placering
4. Eventuel beslutning om at bevilge kr. 1500 til "Familiefestivalen i Aarhus", som bl.a. KFUM og KFUK står bag. 11/10 til 13/10 på Aarhus Efterskole. Bilag udsendt.	Menighedsrådet er indstillet på at støtte, såfremt der er lovsmæssig hjemmel til det.
5. Blomsterpyntning i kirken ved kirkelige handling. Det er et ønske fra præster og personale at de kr.250,- der p.t. opkræves ved bryllupper afskaffes.	Det blev besluttet, at afskaffe betaling for opsætning af pyntningen.
6. Endelig beslutning om Sognebladet a) Forsættelse af Sognebladet i sin nu værende form b) Annoncer, nyhedsbreve m.m.	Henrik fremlagde punktet. Det blev besluttet, at vi fra januar 2020 bruger annoncer, nyhedsbrev, kvartalskalender, så hermed slutter Sognebladet
7. Andagtskort til kirken v/ Lise Barnkob	Lise orienterede om kortene og de omkostninger, der har været indtil videre. Hun arbejder stadig med opsætning, emner og tekster.

	Projektet godkendt og omkostningerne betales af kirkekassen. Udgift i år ca. kr.4000,-
Punkter til drøftelse	
1. Genåbningen af Viby kirke 1) kirken 2) receptionen 3) koncerten – Program Bilag 4	Gennemgang af dagens forløb
2. Kirkestien 1's skæbne	Formanden orienterede kort, lige nu er sagen i høring på kommunens hjemmeside.
3. Ny præstebolig på grunden Kirkestien 1	Vi afventer kommunens svar
Referater fra udvalgene	
a) Forretningsudvalget	Intet
b) Kirke- og kirkegårdsudvalget	Intet
c) Stående udvalg (Bygningsudvalg)	Hvordan går det med brandmyndighedernes godkendelse af kælderlokalerne. Kai orienterede, de ser på det til næste brandsyn.
d) Aktivitets- og kunstudvalg	Lene orienterede om de kommende udstillinger og sogneaftner m.m.
e) Redaktions-og PR-udvalget	Sidste Sogneblad går i trykken i morgen
f) Tur- og festudvalg	De næste arrangementer er indvielse af kirken og høstgudstjenesten
g) Elsterverda-udvalget	Intet
h) Arbejdsmiljøudvalget	Næste møde i september
i) Børn- og ungeudvalget	Intet
j) Diakoniudvalget	Intet
k) Gudstjenesteudvalget	Der skal snart indkaldes til møde
l) Renoveringsudvalget	Der har været afleveringsforretning i dag
m) Velkomstudvalget	Har holdt møde i dag
Orientering – skrivelser og meddelelser Orienteringspunkter. Tages kun op til drøftelse, hvis der er kommentarer fra menighedsrådets medlemmer.	
a) Siden sidst fra præsterne	Avis til konfirmandforældre
b) Fra kontaktpersonen	Intet
c) Aktiviteter i sognegården (program fra Caroline mv. vedlægges) Bilag 5 Liste fra Caroline og Sognebladets bagesidekalender	Menighedsrådet vil gerne tage imod Carolines tilbud om arrangerer Sogneferie igen evt. i samarbejde med Rita Poulsen

Caroline vil gerne, hvis menighedsrådet ønsker det, arrangerer Sogneferie, som vi tidligere har haft det.	
d) Sogneindsamlingen – Kjeld stopper som indsamlingsleder – så der skal findes en løsning inden foråret.	Der ledes efter emner til næste møde
Eventuelt	
	Husk menigheds mødet 26/11-19 Kirkens åbningstider i hverdagen er stadig kl.7.30 - 18.00
Næste ordinære møde den 17. september 2019 kl. 19.00	

Anders Andersen

Helene

Lise Fankob

Lene Johnson

Styri Emlø

Vera Harskov

Kai Frank Hecker

Styri Emlø 6

[Signature]